[loarotoBka K El'2. 3agaHus B1

CocTtaBuna: 3anHynnuHa 3uda
daTnxoBHa




3a4a4M Ha NPOLEHTHI

» @JIaKOH IIaMITYHSA CTOUT 160 pybsieni. Kakoe
HanOoJIbIIIee Y1Ca0 GJIaKOHOB MOKHO KyIIUTh Ha
700 py0JIel BO BpeMs pPacIIpojiakKH, KOrjia CKUIKa
cocTaBJisieT 35%7

 TeTpazb crout 40 pybsel. Kakoe HanboibIlIee
YHCJIO TAKUX TeTPaZled MOKHO Oy/IeT KyIIUTh Ha 750
py0JieN mocJjie MOHUKEHUS 1IeHbl Ha 10%?

- MarasuH 3aKyIlaeT IIBETOUYHbIE TOPIIKHU 10 OIITOBOMU
IleHe 100 pybJieli 3a HITYKy 1 IpoJaeT ¢ HalleHKOM
15%. Kakoe HanboJIbIIee YHCI0 TAKUX TOPIIKOB
MOKHO KYIIUTh B 3TOM MarasuHe Ha 1300 pybJieii?



NpoAoJ/I}KEHME

- 2Kes1ie3HOOOPOKHBIN OUJIET /17151 B3POCIOTO
CTOUT 530 pyOJieii. CTouMOCTb Ouiera JiJist
IIKOJIBHUKA COCTaBJIsSIET 50% OT CTOUMOCTHU
ouseTa AJ1 B3pocyoro. I'pyIina cocTouT us 14
IIIKOJIbHUKOB U 3 B3POCabIX. CKOJIbKO py0Ojien
CTOAT OMJIETHI HA BCIO TPYIIITY?

- [leHa Ha 3JIeKTpHUUYECKUN YaHUK ObLIa
IIOBBINIEHA Ha 22% U1 cocTaBuiia 1830 pyobJiel.
CKoJIbKO py0Jiel CTOMJI YaHUK /10 ITOBBIIIIEHUA
IIEHBI?



NpoAoJ/I}KEHME

- ®yTOOJIKa cTomaa 800 pybsieii. ITocie
CHIKEHU IIeHbl OHA cTajla CTOUTh 632 pyOJIsl.
Ha cxo0/1bKO IPOLIEHTOB ObljIa CHIKEHA IleHa Ha
byTOOoIKY?

» dyTOOJIKaA cTomIa 900 pyodsen. Ilocie
CHIKEHU 1IeHbl OHA cTajia CTOUTH 765 pyOJien.
Ha ckoJIbKO IIPOIIeHTOB Obljla CHUKEHA IieHa Ha

byTOOoIKY?



[IlpakTM4eCcKmne 3agaun

« CpIpOK cTOMT 6 pyOJiel 60 komeek. Kakoe
HanbOJIbIIIee YKCI0 CHIPKOB MOKHO KYIIUTh Ha
80 pybueir?

 Tertoxoz paccuuTaH Ha 750 MacCCaKUPOB U 25
YJIeHOB KOMaHAbl. Kaxkmasd crmacaTresbHas
IIJIIOIIKA MO2KET BMECTUTD 50 UesioBeK. Kakoe
HaMeEHbIIIee YUCJI0 IJIIOIMOK JOJIKHO OBITH HA
TEILJIOXO0/e, YTOOBI B cjIyuae He0OXOIMMOCTHU B
HIX MO>KHO OBLJIO Pa3MECTUTDH BCEX MACCAKUPOB
1 BCEX YJIEHOB KOMAaH/IbI?



NpoAoJ/I}KEHME

B mauke 500 sucroB Oymaru dopmara A4. 3a
HeJleJI10 B odrce pacxoayercsa SO0 JUCTOB.
Kakoe HaMeHblIlee KOJIMYEeCTBO I1auek Oymaru
HY>KHO KYIIUTh B OQUC HA 7 HEJIEJIb?

« AHA Kynujia Ipoe3JHOU OMIeT HA MecCsll U
caesasia 3a Mecsll 44 moe3aku. CKoabKO pyoJsien
OHA COKOHOMMJIA, €CJIN IIPOEe3HON O1JIeT Ha
MecsAIl CTOUT 760 pybJieii, a pa3oBas I0oe3Ka —
22 py0JIs?



NpoAoJ/I}KEHME

* BOJIbHOMY IIPOIIMCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO
[IUTh 10 0,5 I 3 pa3a B JIeHb B TeueHue 21 JHA. B
OJHOU yIaKoBKe 8 TabJieTOK JieKkapcTBa 1o 0,5 T.
Kakoro HaMeHbIIIero KOJINYeCTBA YIIAKOBOK XBATUT
Ha BEChb KypC JIieUeHUA?

o JIJ11 IpUTOTOBJIEHU MapuHaAa JJIA OrypIlioB Ha 1
JIUTP BOJIbI TpeOyeTcs 16 T IMMOHHOM KHCJIOTHI.
JINMOHHAaA KUCJI0Ta IPOJIAeTCA B [TAKETUKAX I10 10 T.
Kakoe HauMeHbIllee YHCII0 MaYeK HY>KHO KYIIUTb
XO3AUKE JIJIs1 IPUTOTOBJIEHUS 6 INTPOB MapUHAAa?



/loMmalluHAaAa paboTa

- [llokosazgka cTtout 20 pyodJieli. B BockpeceHbe B
cyliepMapKeTe AEeNCTBYET CIIEINATIbHOE
IIpeaJioKeHHe: 3alJIaTUB 3a ABe HIOKOJIaIKU,
IIOKyIIaTeJb I10JIydaeT TpHU (OHY B IIOJapOK).
CKOJIBKO IIOKOJIA/IOK MOKHO IIOJIyYHUTh HA 270
py0Jiell B BOCKpeceHbe?

» AHA KyIIujia Ipoe3iHON OMJIeT Ha MecsIl U ¢esiajia
3a MecsIl 44 nmoe3aku. CKoJIbKO py0Jiel oHa
CAOKOHOMIJIA, €CJIU IIPOE3AHOMN OnieT Ha MeCAI]
CTOUT 600 py0bJieil, a pa3oBas Ioe37Ka — 20
pyOJ1ei?



NpoAoJ/I}KEHME

* bOJIBHOMY IIPOIIUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE
HY>KHO IIUTH I10 0,25 I 3 pa3a B JIcHb B TEUCHUE
16 mHei. B ogHOM yrmakoBke 6 TabJIeTOK
JleKapCcTBa 110 0,25 r. Kakoro HaumMeHbIIero
KOJIMUECTBA YIIAKOBOK XBAaTUT HA BECh KYPC
Jle4eHud?

- IIlapukoBas pyuka cToutT 30 pybsen. Kakoe
HanOOJIbIIIee YHCJIO TAKHUX PYUYEK MOKHO OyZeT
KYIIUTDb Ha 500 py0Jieli mocJie HOBBIITIEHYS IIeHbI
Ha 20%?



